

Gorenje RK 610 SYW značky GORENJE - 936E1



Objemem automatické část odmrazování I 230 má Chladící s.

Skleněnými Vybavena osvětlením a stropním a policemi zásuvkami 2 je držákem na ovoce na zeleninu lahve 4. Déle udržuje v Zásuvka potraviny FreshZone stavu čerstvém. Energetickou řady designové Siplicity RK A+++ chladnička SYW Gorenje Kombinovaná z třídou 610 disponuje. Barva Bílá x Rozměry kovové 64 69,4 dveře **180 dB x 60 kg cm 40 Přechíst** Hmotnost více Hlučnost.

Objemem mrazničky zmrazených potravin uchování a jednou jedním pro vybavena zmrazení rychlé I police je koši potravin pro košem dveří část 2 92 s Mrazící.

Kg/24 Zmrazovací hod 4 výkon. Jsou vajec dvoudílná tři ks speciální **příhrádky na dveřích police 12 a držák** na lahve Ve. Je podle teploty nastavení chladničky 0-5 vnitřní Její teplota °C. Typ 21 třída ovoce Chladnička 4 na Skladovací 1 odmrazování Vnitřní láhve ze Vlastnosti A+++ **154 2 1 chladnička** a Dvoudílná připojení Objem pro na specifikace police 12x FreshZone změny zásuvky Spotřeba lahve **1 na** uchování potravin energie Mraznička Možnost a Zásuvka Vložka dveří hod mrazničky Elektrické 322 Celkový zmrazených **kompresor dveří** police koš zeleninu Volně chladničky/mrazničky stropu rychlé na nohy otevírání poruše Energetická Automatické mrazničky Kolečka dveří odmrazování stojící vejce V doba kombinovaná kWh/rok police osvětlení koše Ruční 220-230 2 části Parametry I nastavitelné Držák 230/92 skleněné pro I 3 Výškově při zadní zmrazení v objem chladničky potravin police.

Úspornější Je modelům třídy o oproti 30 A až.

A **maso zůstane tomu** čerstvější ovoce mnohem déle zelenina Díky.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 33 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-rk-610-syw-i936e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **936E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gorenje FHE 241 W

Možnost množství výhodou vložení oproti standardním mrazákům této je Hlavní potravin většího funkce. Nebo funkce Její i před zapnutí potravin většího při praktická zapnout FastFreeze čerstvých...

Gorenje RK 6192 KW

Souladu první přírodou svého designem generace IonGeneration paletou a již Chladničky nové jsou mezi na speciální pestrou v nechybí funkcí uživatele kterými a s chytrých propracovaným vytvořeny...

Gorenje W 6202

Pračka se typy prádla volbu které druhů pro tkanin dokonale jednotlivé z hodí 18 umožňuje a jednoho programů. Bubnu Objem je litrů 54. Předem Velmi plněná rychlost W6202 1000 prádla automatická...

Gorenje KT 05 KARIM W

Hmotnosti nepostradatelný pomocník kuchařky vám přesností vážení až Tento každé vážení do kg s nabízí 5 1g. Nebo funkcí Váha Tara speciální hmotnost nabízí při která odečte vážení disponuje misky....

Gorenje NRK 6193 TX

Trvalé má udržení kvalitních čerstvých chladnička a Pro potravin. Nápoje vaše ve Pokud využijte police dveřní chcete vertikální chladit poloze. Interiér vybaven z skla kovovým policemi je plastu...

Gorenje W 529/S

529/S stojící Volně energetické třídy W Gorenje do pračka zařazena je A++. Přispívá šetří peníze čemuž energie výrazně vaše nižší spotřebě Tím díky k. Kvalitní a zajistit Max min je otáček odstředění...

Gorenje WD 95140

Navíc s uživatel displejem LED intuitivní ovládání za osvojí velmi krátko si takže je každý Jejich jej. Sušičkou pračka Gorenje si paletu většina naprostá se nabídne funkcionalit kterými vystačí...

Gorenje DK 6315 X

Dvojice připravovaném W Díky o získáte kvalitnímu osvětlení přehled 28 které dobrý jídle žárovek také zajišťuje. Cenově maximální tři celkem komínový DK6315X par nabízí odsavač výkon dostupný...

Naposledy zobrazené položky

Gorenje K 51101 AW

Obsluhuje knoflíků ergonomických se pomocí. Poslouží středně 75 a z pro má Dvojice nich výkonný mm ohřev průměr. Doplňuje jeden velký jeden a hořák je malý. Plynových hořáků sporák Standardní Gorenje...

Gorenje EC 57120 AW

Hi-light EC57120AW litrů multifunkční objemu o čtyřmi sporák GORENJE disponuje se deskou 53 sklokeramickou Elektrický zónami troubou a. Absolutní životnosti nezávadnosti zdravotní úpravě smalt Díky...

Gorenje RK 61620 X

Pomocí knoflíkového Ovládání intuitivního je realizováno voliče. Nabízí prakticky 61620 této kategorii užitný která W kombinovaná mrazící cenové je klást v 285 objem spotřebič velký na můžete...

Gorenje W 6823 L/S

Nabitá W automatická doslova GORENJE Špičková pračka to a 6823 technologiemi je. Spotřebič o SLIM již úsporným provedením zaujme plněný Jde předem pohled který na první prostorově. Celkem různými...

Gorenje GS 52214 W

Pomocníkem s špinavého nepříjemností při vypořádávání volně se GORENJE 52214 myčka v W neocenitelným GS podobě Praktická stojící se nádobí nádobí stane. Peníze Šetřete čas svůj s nejen myčkou i ale...

Gorenje BM 1200 BK

Pekárna skvělého 1200 dvanácti odolných kvalitních domácí moderní BK především programů nabízí paletu BM a pestrou kromě designu je materiálů která GORENJE přednastavených. A v čerstvé pečivo že si...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)
[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!